Cea mai măreață poveste spusă vreodată. Lumina chiar va învinge ?
 





Cei informați în domeniul istoriei, al religiilor, al iudeo-creștinismului, cunosc multe din cele ce urmează. Unii știu multe. Alții nu știu nimic, ceea ce nu-i foarte grav. Toți pornim de la zero-cunoaștere către plus-cunoaștere, iar aceasta poate să treacă prin minus, fără să devină infinita anti-cunoaștere, dogmatismul politrucilor, creierelor pe bigudiuri sau tăiaților împrejur la creier. Nu dincolo! Majoritatea acestora recită lozincile khazare-sovieto-americano-anglo-franceze, privind, de pildă, eșecul încercării Europei de a rămâne Continentul Rasei Albe, ca în atâtea mii și mii de ani, alături dar separat de Africa Continentul Rasei Negre sau Africa, de Asia sau Continentul Rasei Galbene... Fiecare cu aia a mă-sii, cum se spune, cu ce a moștenit de la moșii și strămoșii lui. 

Transumanii, de care vorbesc săriții de pe fix, nu vor avea alți moși și strămoși decât eprubetele Phizer, Moderna, AstraZeneca ce i-au fătat ca munții ce-și pierd mințile și fată șoricei... Poveștile-s poveși, ne ciocnim și cu ele, dar miza Războaielor mondiale a fost supraviețuirea popoarelor de rasă albă, iar criza actuală fiind factura pierderii ideologice, mai ales, a războaielor lor de supraviețuire, mai ales a celui dintre 1939 și 1945. Înfrângerea ideologică se dovedește mai gravă decât catastrofele Turtucaia, Stalingrad, Cotul Donului, Berlin, etc. Când avocata bretonată judecă profesoara botoșăneană, pentru comparația situației actuale cu Auschwitzul, suntem în drept să întrebăm: ADEVĂRUL ISTORIC VA IEȘII VREODATĂ LA LUMINĂ? Dragă doamnă avocat Drăghici și simpatică Alice, Dreptul nu vă obligă să muriți în Țara Minunilor Politrucărești Ciutacu & Comp, unde puicuțele dau cu ciocul galinaceelor, doar-doar se va împlinii povestea Punguței cu Doi Bani! Evitați isterizarea emisiunilor România-TV, valorificați alfabetizarea funcțională cu care Facultatea de Drept v-a îmbâcsit creierul, citiți, MITUL DE LA AUSCHWITZ, de exemplu, al fostului judecător german Wilhelm STÄGLICH, căruia, pentru această carte, i s-a anulat titlul de Doctor în Drept, la aproape 60 de ani, după ce i-a fost atribuit, în decada 1920, de Universitatea din Bonn. Dacă nu vă împiedică oglinjoara, cu același folos puteți citi MINCIUNA SECOLULUI XX, a americanului Arthur-Robert BUTZ, carte distribuită gratis, în românește, pe situl INCORECT POLITIC. Aceste cărți spun că bolnavii au fost tratați corect la Auschwitz, că medicii de acolo erau discipoli ai lui Hipocrate, nu politruci OMS, ucigași, gropari, profitori încercelați, ca astăzi în aproape toată lumea! Ați mai afla că, în primii trei ani de război, sclavii-prizonierii din Complexului Industrial Auschwitz primeau un litru de supă/ciorbă caldă, un cârnat de 100 grame, la amiază, 20 de unt, un kg de pâine pe zi, pe lângă nechezolul cu marmeladă, dimineața, sau cina consistentă. 
Oricât ne-au fost de încrețite mințile prin școlile nedemne de acest nume, oricine pricepe că Nimeni nu ucide găina ce face ouă de aur! Germania avea tot interesul să mențină intactă forța de muncă a prizonierilor săi. La Auschzitz au existat piscine, stadioane, echipe sportive, orchestre de tot felul, echipe de teatru, inclusiv nelipsita baracă-bordel, din orice chibuț, de azi, de ieri, de mâine. Modelul lagărelor germane a fost chibuțul jidovesc, cu față umană, spre deosebire de gulagurile sovietic, american (Războiul de secesiune) sau englez (Războiul Burilor) care, într-adevăr, în mod intenționat, și-au exterminat adversarii. Sunteți juristă? Dacă da, ieșiți din Țara Minunilor, intrați în realitatea FURTUNII IADULUI, dacă vă mai țin balamalele, citiți americanul Thomas GOODRICH. Cartea lui e gratis, în română, pe același sit Incorect politic. De ce să dați frâu liber istericalelor tiroidei instabile, de acum, a Domniei Voastre, tiroidă insuficient susținută de genitala interstițială, ce s-ar putea coace la temperatura lecturilor de după UBU REGE, a elvețianului Gaston-Armand AMAUDRUZ sau a MINCIUNII LUI ULISE, a francezului Paul RASSINIER, a AUTOPSIEI HOLOCAUSTULUI (Jürgen GRAF), fără să mai vorbim de cele zece volume ale francezului Robert FAURISSON, căruia unii dintre compatrioții noștri au avut cinstea să-i fie prieteni, colaboratori. V-ați gândit vreodată: pe unde a trecut, Ulise a văzut multe... Întors acasă, a povestit mai mult decât a văzut, devenind mincinos! S-a descoperit că la Auschwitz, în anii 1940-1942, prizonierii beneficiau de apă caldă și rece, 24 de ore din 24, iarna ca și vara, nu ca bucureștenii, timișorenii, clujenii și sclavii post-ceaușiști, care nu știu pe ce lume trăiesc și se lasă înfierați ca vitele, cu semnul vaccinal al fiarei. Dacă în doi, trei sau cinci ani vor muri jumătate din infectații colonelulului-felcer Gheorghiță, nu vom putea spune că diapazonul muzicii botoșănene sună fals. Atâta minte v-a rămas. Ca mulți alții, nu de prostie duceți lipsă ci de corecta informare. Vă amintiți: nevoia te duce pe unde nu ți-i voia și te învață ce nici gândești. Ca alți amatori de droguri/politrucării sovieto-americane și khazaro-anglo-franceze ați putea citi cu folos cartea Despre Martori și Mărturii, a englezului NORTON CRU, din păcate indisponibilă în limba română. Scrisă între războaie, cartea aceasta arată că nu tot ce zboară, din gura martorilor, oculari, se și mănâncă, deșteptând tăiații împrejur la creier, ce devin capabili să biciuiască mormintele foștilor profesori-politruci, pentru vina de a le fi otrăvit, cu minciunile lor, copilăria/tinerețea lor de elevi și studenți. O variantă autohtonă pe tema Martori și Mărturii găsiți în Dracula din Carpați, romanul neterminat (Virgil Gheorghiu), cam desfigurat de nu foarte înțeleapta librărie SOPHIA bucureșteană, ce excelează în a scuipa oglinda – păcat al tuturor politrucilor, mireni sau în sutană.
Muzica botoșăneană, Auschwitzul, Plandemia, Vaccinarea, falsa Medicină și anti-Știința nu sunt singurele falsuri sau lucruri discutabile din clocotinda istorie în falsuri de tot felul, de exemplu originea, structura, compoziția textelor ”sfinte”, a Scripturii sau Bibliei. Despre povestea omenească a originii sfintei Biblii, cu altă ocazie.
Publicul larg nu a auzit de cel mai lung război din istorie, încă secret pentru el, până la EBS-ul (Emergency Broadcast System- Sistem Difuzare Urgentă) ce va fi lansat într-o lună, nu mai târziu de jumătatea lui noiembrie 2021, când ALIANȚA va dezvălui cele mai groaznice și mai oribile crime contra omenirii. Supuse mafiei ce domnește în lume, mediile oficiale de dezinformare și manipulare a popoarelor, toate Fake MainStream-urile vor fi eliminate. 

Puternica ALIANȚĂ este formată din forțe militare provenind din șaptesprezece țări, fiind susținută de legile NESARA/GESARA (Global Economic and Reformation Act), semnate în 2015, de cele 209 de țări ale lumi. Fără să știe, oamenii întreabă, CINE ESTE INAMICUL?, CARE ESTE SCOPUL ALIANȚEI?




Chiar dacă nu știu totul, cei informați au înțeles că în mijlocul omenirii a existat totdeauna ceva malefic, un rău ce ne-a ținut în întunericul minciunii, prostiei, ignoranței, al falsei cunoașteri, a politrucilor și politicarzilor din toate timpurile. Minciunile acestora au fost propovăduite de falsele biserici, predate în falsele școli, de falșii profesori. Vreme de milenii, am avut slăbiciunea să credem minciunile ce ne sunt băgate pe gât cu forcepsul Ministerului Universal al Iudeo-Adevărului (MUIA), ce a domnit și domnește peste falsele religii, biserici, școli, universități, academii, guverne banditești. Din a doua jumătate a secolului al XVIII-lea, dușmanul de temut a fost aripa activă MUIA, masoneria ultra-secreto-satanică, a ITS-ului (Înțelept trăznit al Sionului) Spartacus-Weishaupt, la Augsburg, în jurul lui 1770.
Considerată simplu ONG, prin revelații divine și scamatorii oculte, această bandă de INIȚIAȚI-ILUMINAȚI este originea ILUMINISMULUI, direcție de gîndire și acțiune, lansată, atunci de adepții lojei Spartacus-Weishaupt, cunosuți sub numele de Illuminati (Iluminați: trăzniți, fanatici, ca unii useriști de azi, îndoctrinați, pretențioși, ridicoli, periculoși, care, de pildă, în cursul unui ritual satanico-vrăjitoresc și masonic, au ars efigia regelui francez Ludovic al XVI-lea, ghilotinatul din Paris (30 ianuarie, 1793).
Fără legătură cu vreun adevăr ori fapt istoric sigur, originea masoneriei Illuminati este mai veche, rădăcinile ei urcând către înflorirea și decadența Imperiului Roman, când, travestită în Biserică, Sinagoga s-a înstăpânit peste Roma muribundă.
Pentru alții, ORIGINEA ILUMINAȚILOR este mult mai veche, mergând până la CONTRACTUL LUI AVRAM-AVRAAM CU ZEUL TRIBAL IEHOVA. De vârsta actualului ciclu istoric, această tradiție pretinde că AVRAM-AVRAAM ȘI IEHOVA AR FI ÎNTOCMIT UN VERITABIL CONTRACT NOTARIAL, VERITABILITATEA LUI FIIND SEMNATĂ CU CHIAR SÂNGELE LUI AVRAM-AVRAAM. 
CONTRACTUL RESPECTIV S-A SEMNAT PE PENISUL LUI AVRAM (bizară idee), CARE ASTFEL A DEVENIT AVRAAM. Înțeleagă cine poate cabalistica vocalei ”A”! VALABILITATEA CONTRACTULUI S-A PRELUNGIT DE LA AVRAM-AVRAAM LA DESCENDENȚII ACESTUIA, SEMNÂNDU-SE IARĂ ȘI IARĂ PE PENISUL FIECĂRUI NOU NĂSCUT, DIN STIRPA RESPECTIVĂ, ÎN A OPTA ZI DUPĂ NAȘTERE. De aici expresia IARĂ ȘI IARĂ, DOMNULUI SĂ NE RUGĂM, din liturghiile iudeo-creștine, frază cheie și în șarabia politrucilor sinagogalo-bisericești, preoți sau pastori ortodocși, catolici, protestanți, neo-protestanți, inclusiv sataniști!
ADEVĂRATĂ, FALSĂ, AȘA ȘI AȘA, ÎNFLORITĂ, COMENTATĂ, SCRIPTURIZATĂ PRIN VECHIUL/NOUL TESTAMENT, TALMUDIZATĂ LA BABILON ȘI IERUSALIM, ACEASTA ESTE TRADIȚIA DEEP STATE -- STAT ASCUNS, SECRET, CABALA ÎN CADRUL CĂREIA PENISUL, PULA, SCÂRBAVNICUL MĂDULAR, CUM SPUN CRONICILE, A CUNOSCUT SECOLE, MILENII DE OSÂRDIE, ADORAȚIE RELIGIOASĂ, POPOARE PESTE POPOARE DEDICÂNDU-I, SFINȚINDU-I TEMPLE, SINAGOGI, OBELISCURI MOMUMENTALE, GRANIT, MARMURĂ, OȚEL INOXIDABIL, PÂNĂ ASTĂZI. PENTRU CUNOSCĂTORI, OCULTIȘTI, ÎNȚELEPȚI, PENTRU PREOȚII ORTODOCȘI, MÂNDRI DE SFÂNTA, CRASA, PRAVOSLAVNICA LOR IGNORANȚĂ TEOLOGICĂ, PERIOADA CELOR PESTE 5300 DE ANI ESTE CUNOSCUTĂ SUB NUMELE DE EPOCA OBELISCULUI AVRAAMIC, A CONTRACTULUI SEMNAT PE ACEST OBELISC, CU CHIAR SÂNGELE SFÂNTULUI MĂDULAR-OBELISC, ADICĂ PULA LUI AVRAM-AVRAAM!

Generație după generație, noii născuți resemnează Contractul Avraamic, fiecare cu și pe propriul său penis. Milioane peste milioane de noi și noi puțe-pule prelungesc obeliscul avraamic, reactualizând contractul OM-DUMNEZEU cu sângele propriului penis-obelisc, lungind la infinit preasfântul, inegalabilul, cuviosul penis-obelisc avraamic, pretinsa sămânță a omenirii actuale...
Puțin doritoare, incapabile să înțeleagă simbolul penisului-obelisc avraamic, geloase pe sfânta lui măreție, triburile, popoarele, au început să bârfească măreția pulii, uitând respectul cuvenit mădularului omenesc și semnăturii iehoviste, dovedind astfel incapacitatea înțelegerii semnificației obeliscale a mărețului simbol, farul, lumina, sămânța omenirii. Neînțelegînd semnificația obeliscului, insuficient pătrunse de sfânta lui virtute, popoarele au început să vorbească de el ca de un penis oarecare, numindu-l te miri cum: pulă, păsărică, zi-zi, etc., falsa lor pudoare fiind blasfemie. Excesul de pudoare, dificultatea diferențierii pronunției consoanelor ”P” și ”B”, înaintea pubertății a treia, i-au făcut pe mulți să spună ”Bulă” în loc de ”Pulă”, ”opelisc” în loc de ”obelisc”, ”Bombidou” în loc de ”Pompidou”, complicație peste complicație! Confuzia a dus la slaba cunoaștere a celui mai reprezentativ obelisc din iluminismul european, monarhia franceză înțelegând tardiv obelirea ghilotinometrică a lui Ludovic al XVI-lea, a reginei Maria-Antoneta, a boierimii khazarizate, pentru a nu spune jidovite. La fel în România epocii lumină, a lui Ceaușescu, când, sub numele de Bulă, lumea vorbea de obelisc, uitând valoarea cabalistică diferită, a consoanelor ”B” și ”P”. Soția Marelui Fiu al Poporului, eminentă preoteasă comunistă, om de cultură, academician, statură internațională, cucoană de știință  pătrunsă de obeliscul lui Bulă-aforistul și înțeleptul, cunoștea pe de rost neterminatul Manual de Ocultism pentru bunii Creștini, al acestuia, înțelegând originea falsei luminii, a umbrei și tenebrelor Epocii Obeliscului. Lumina nu vine și n-a venit de la Răsărit, cum credea Stalin, nici de la Firul Ariadnei sau Fiul Andruței, cum credea Geniul Carpaților. Lumina noastră chiar țâșnește din Obeliscul avraamic, cum pretinde Scriptura, Vechiul/Noul Testament, Thora, Mișna, Ghemara, Talmudul, Protocoalele Toronto, ale Înțelepților Sionului, Protocoalele Davos, Protocoalele Medicale ucigașe... Neînțelegerea sfântului mister al pulii l-a costat pe Ceaușescu! Pe noi și mai și!

Unii persistă în blasfemia contra obeliscului avraamic, numindu-l pulă beată, provocând obeliscanii sau pulangii robotizați, ai tăierii împrejur, de ziua a opta, care au mituit, amenințat, uzurpat, deturnat și ucis oameni, biserici, guverne, popoare, pentru a impune triumful penisului-catarg, sculat și instalat în sfântă erecție, pe nisipul Canaanului, aruncat în conștiința omeniri, pătrunsă până la prăselele obeliscului mereu treaz, din mâna trăzniților înțelepți ai Sionului. În ciclul nostru istoric, încheiat prin zbânțuiala mondială Covid-19, mânuitorii, păzitorii, adoratorii obeliscului păstrează controlul absolut al celor ce se petrec pe pământ. Unii spun că e vorba de putere, bani, sclavia omenirii. Puțini pricep că-i sângele, sudoarea, ADN-ul, ultima celulă vie/moartă a fiecărui om de pe pământ. Statisticile ascund că 0,1% din descendenții, emanații, ejaculații și încuscriții Obeliscului avraamic posedă 99,9% din bogăția lumii, cea mai mare parte a acesteia fiind ascunsă în tuneluri, depozite, DUMB-uri subterane, baze militare săpate în profunzimea planetei, peste tot în lume, la trei, cinci, zece kilometri sub nivelul zero al suprafeței pământului.
Vom vedea și altele despre facilitățile subterane Deep-State-Cabală, despre lungul șir de crime contra umenirii, prepuțurile ejaculate de obeliscurile robotizate prin tăierea împrejur, ziua a opta, etapă a robotizării cerebrale, comportamentale, sociale a omenirii, pe calea trans-omenirii, a leguminizării, modificării genetice prin vaccino-infectare. Belitorii împrejur la creier, politrucii-moheli MUIA, școlile, universitățile, bisericile, mass-mediile obelesc omenirea sortită să sfârșească bordel de bule bete, în entuziasmul nătâng al aplaudacilor obelistometriei iluministe, obelind băbește, către Zidul Târgoviștei, ca Manole-Nicolae, Scornicenul cu mistrie, plumb, compas, meșter-zidar, simbol întreg la mădular și creier, numitul Ceaușescu, în ultima lui încarnare. Sfârșitul pare inevitabil: societatea, școala, universitatea, biserica, mass-mediile închid popoarele în umbra obeliscului avraamic și bezna ignoranței tiranico-idolatre. Nimeni nu crede nimic, lumea se face că obelește, pupă testiglasul sfintelor moaște, ca politrucii lui Andersen, din Hainele noi ale împăratului. Printre mai mult sau mai puțin conștienții de cele ce se petrec, rari sunt cei ce înțeleg că știința și credința fără faptă este moarte curată, ratarea misiunii noastre omenești, a fiecăruia, ca individ, a tuturora ca societate.
Cel mai război din istorie este complet diferit de asaltul plajelor unor țări, din motive politico-banditești, aproape fără excepție, ca la 6 Iunie, în Normandia! Cel mai mare, mai important, mai lung război ne este ascuns, războiul informației, al infiltrării tăcute, război secret pentru tăiații împrejur la creier, incapabili să gândească altfel decât i-au programat dușmanii văzuți și nevăzuți, ce uneltesc tranzacțiile de tot felul, fură tot, amenință, se afirmă malefic, crime peste crime. Strigătul oamenilor buni a ajuns însă la Dumnezeu, care, de milioane de ani, a planificat eliberarea Pământului de tot răul. Întunericul se va întoarce la Lumină, cum propovăduia MANIHEISMUL lui Mani, în primele secole ale erei noastre. Planul lui Dumnezeu nu poate fi schimbat de nimeni, de nimic. Una dintre cele mai mari legi ale lui Dumnezeu este alegerea liberă a oricărui om. Din păcate, cu complicitatea idolatriilor avraamice, a intreprinderilor-SRL de tăiere cerebrală și peniană a oamenilor, aceștia sunt mințiți, manipulați, înrobiți și cred în falsa libertate dintr-o țară sau alta, cazul Americii zilelor noastrte. Marea Constituție a Statelor Unite, CONSTITUȚIA LOR FONDATOARE a fost uzurpată în 1871, America fiind tăiată binișor împrejur, transformată în corporație deținută de VATICANUL OBELISCANO-PULANGIU, CA ȘI CELELALTE ȚĂRI ALE LUMII.
Se vorbește sibilinic de bijuteriile coroanei englezești din vremea Războiului de Independență al viitoarelor State Unite ale Americii. Ar fi fost vorba de Declarația de independență și Constituția Statelor Unite. Dumnezeu, Creatorul sursei primare și-ar fi trimis ”Fiul”, Isus sau Yeshuah (nume real, nu fiul lui niscai Dumnezeu, ci al lui IUDA DIN GAMALA, răstignit și el, din aceleași motive), pentru a nu permite ca Pământul să cadă în bezna, ignoranța, crimele și pedocidia de la umbra Obeliscului din deșertul Canaanului. Povestea biblică rămâne aiureala cabalistă pe care, de multă vreme, nu o crede niciun întreg la cap, nici măcar tăiații împrejur la creier sau alte organe, nici politrucii-moheli, preoții-idolatri, falșii profesori, ziariștii și mercenarii minciunii de azi și din toate timpurile. 
Mai aproape de noi, Revoluția americană a fost războiul fermierilor respectivi contra Coroanei engleze, război câștigat de ei, în 1776. Cei câțiva Părinți fondatori ai Americii au gândit un sistem de guvernământ nu foarte cunoscut. Coroana Angliei nu-și putea lua adio, de la veniturile americane, fără alte lupte, cazul războiului din 1812, când a ars Casa Albă și multe documente istorice importante. Elita reptiliană engleză, monarhia obeliscalo-satanică londoneză nu renunța la gheșeftul ei american. S-a ajuns la infiltrare. În 1871, președintele Grant, unul dintre artizanii victoriei contra Sudiștilor, a predat puterea în mâinile sectei masonice Illuminati, Statele Unite devenind corporația Vaticanului și Coroanei Angliei, inițiații știind că B.A.R. înseamnă Registru Britanic de Acreditare, lucru grăitor în Dreptul maritim din sistemul instanțelor americane, dependent de Coroana Angliei.
A urmat Rezerva Federală, deținută de Rothschild, independentă de guvernul american, mituit și uzurpat în 1913, pentru ca banii Americii să depindă de secta Illuminati. Transatlanticul Titanic a fost scufundat pentru a lichida opozanții înființării Rezervei Federale. De atunci, din 1913, Rotshchild și Illuminati controlează tipărirea monedei SUA, modul în care aceasta este creată și utilizată. Ca și războiul anterior, de Secesiune, războaiele următoare au fost provocate de Illuminati. În 1871, iluminatul Albert Pike a prezis trei războaie mondiale viitoare. Am avut două, masonii Iluminați au obținut un profit fabulos, sistemul lor bancar a finanțat beligeranții ambelor tabere. Rezultate? Excelente: suferință, mizerie, moarte, control total al popoarelor lumii, vaccinarea, leguminizarea, transumanizarea!
Trecem la operațiunea teroristă deep state, sub steag fals, din 11 septembrie2001, plănuită, orchestrată, lansată cu cinism de anturajul președintelui Bush, CIA, MI6, Mossad, proprietarul turnurilor gemene (jidovul Sylverstein) și alții. S-au cheltuit trilioane de dolari pe teroriști falși, năimiți de CIA și Illuminati pentru găsirea câtorva Arabi care să semene a teroriști. Conform planului inițial, războiul urma să fie fără sfârșit. Al treilea război mondial, de care vorbise Pike, trebuia să fie o falsă invazie extraterestră, cu nave anti-gravitație reale, extratereștri gri-albaștri, transumanizați prin vaccinare, alte forțe speciale, etc. Alianța a zădărnicit acest plan.
TRAFIC DE PERSOANE, PEDOFILIE PEDOCIDIE, ADRENOCHROM
A existat un mare rău pe pământ: sacrificarea primilor copii de către unii fideli ai Obeliscului avraamic, inclusiv Biserica Romano-catolică și alte culte creștino-satanice. Uciderea copiilor avea și are scopul fabricării drogului ADRENOCHROM, ce lungește viața ucigașilor. În afacerea droguri, cel mai mare profit se face prin adrenochromul din sângele copilului chinuit, ”muncit”, cum spune rabinul Nuhăm, devenit călugărul Neofit, de la mânăstirea Neamț, secretarul mitropolitului Constantin STAMATI, al Moldovei. Cu cât copilul este mai mic, cu cât este mai chinuit, inclusiv pe micuțul obelisc, cu atât sângele lui este mai bogat în adrenalina suprarenală, din care, prin oxidare, se obține adrenochromul. Metodele lui Neofit, descrise în ÎNFRUNTAREA JIDOVILOR (Neamț-Iași, 1803), sunt depășite. Băieți sau fete, copiii sunt trași în țeapa obeliscului, supuși la șocuri electrice, terorizați, pentru ca glanda lor suprarenală să producă cât mai multă adrenalină. Apoi copiii sunt uciși, li se extrage sângele bogat în adrenalină și celule stem, sânge ce întinerește pedocidul băutor de sânge. Cf. http://worldundercover.com/: Ce este adrenocromul? Din punct de vedere științific, este vorba de o substanță produsă de corpul omenesc, prin oxidarea adrenalinei [cunoscută și sub numele de epinefrină]. Cum se extrage adrenalina? Copiii sunt terorizați, chinuiți, adrenalina din sânge crește, victimele sunt ucise, adrenocromul colectat la baza gâtului și coloanei vertebrale. Odată colectat, adrenochromul se vinde pe piața neagră la prețuri exorbitante. 

Între șase și opt milioane de copii sunt chinuiți și uciși anual de industria Satana-Big-Pharma-Adrenochrom, sălbăticia cea mai mare, probabil, care existat vreodată pe pământ. Legătura dintre cultul Obeliscului avraamic, răpirea, chinuirea și uciderea a milioane de copii este evidentă: s-a început cu uciderea rituală a primului născut de parte bărbătească, ucidere ce face parte din Contractul pulii, expresie ce trebuie utilizată, fără falsă pudoare, pentru înțelegerii chestiunii de către toți oamenii, pe cât posibil. Prunc-uciderea i-a fost cerută lui Avraam, de zeul Iehova. Rituală fiind, uciderea nu se făcea oricum, ci ca la carte: se începea cu tăierea împrejur a penisului, sugerea rituală de către preotul-mohel, colectarea cu grijă a sângelui, arderea cu socoteală, pentru ca fumul holocaustului să ajungă la nările flămânde ale lui Iehova, etc. Ulterior, fără ca Vechiul Testament să furnizeze toate detaliile luptei părinților pentru primul lor născut, s-a ajuns la actula reglementare: primul născut nu a mai este ucis, ci răscumpărat de părinți, pentru de 20 de arginți. Au apărut însă probleme cu rezonanță teologică: 1) cu sau fără cei 20 de arginți ori echivalentul lor, modificarea însemna abandonarea contractului semnat de Iehova și Avraam, pe mădularul tăiat împrejur al acestuia de pe urmă; Iehova-i nemuritor, slavă tuturor dracilor, dar unde-i Avraam, să semneze rectificarea, unde să-i găsești penisul, fără care caput rectificare! 2). Cum ajungeau cei 20 de arginți la tovarășul zeu Iehova; 3) problema teologică: ce nevoie are sau avea zeul Iehova de cei douăzeci de arginți? Banii, arginții, dolarii, euroii circulă și în Rai? Asta ar explica viciile, corupția preoțimii, a politicienilor, etc. Pe de altă parte, nici în Rai nici în sfântul Iad nu am scăpa de FMI, de Rothschild, Soros, de banda lor?  Nu degeaba Ivan Turbincă a lăsat baltă Raiul și s-a dus la Iad, unde, cât de cât, erau de toate: tabacioc, vodcă, hazaice... Pentru unii, trezirea la realitate, marea resetare în materie de înțelegere  va înseamna și recitirea lui Ivan Turbincă, fără să mai vorbim de Povestea Poveștilor sau Povestea Pulii...
Cum-necum, minune mare, în septembrie 2021, Alianța celor șaptesprezece state a oprit totul, AstraZeneca fiind cel mai important producător de adrenochrom, așa cum rezultă din documentele următoare:



În ultimii cinci ani, Forțele Speciale ale Alianței au salvat mulți copii din DUMB-urile subterane – copii ce urmau să fie folosiți pentru abuzurile sexuale de zi cu zi ale pedofilo-pedocizilor, pentru industria adrenochromului, uciderea rituală fiind partea supremă a cultului satanic Illuminati. Pe plan social, pedofilia-pedocidia este indispensabilă promovării pe treptele și funcțiile cele mai înalte, Deep State. Ritualul se practică la Hollywood, printre politicienii din întreaga lume, diversele familii regale, inSula lui Epstein, toate acestea dovedind cele spuse mai sus. Există însă multe alte locuri, insule, palate unde au avut și au loc acest gen de orgii obeliscale.

Revenim la linia temporală a istoriei. Prevenit de Eisenhower că CIA.MIC (Complex Militar Industrial) conduce Uniunea Americană, președintele Kennedy a fost ucis pe când încerca să lichideze tâlhăreasca Rezervă Federală, să restructureze CIA, să redea Statelor Unite dreptul suveran de a bate monedă. Pentru asta, Deep State l-a asasinat prin intermediul CIA, controlul bancar fiind principala armă a Rezervei federale. De reținut că mormântul președintelui Kennedy are forma unui ”Q”, de unde ideea sau formula ”Pălăriilor Albe”. Încă de pe vremea președintelui Kennedy, scopul Alianței era prăbușirea Cabalei. Terorismul Deep State sau falsul terorism, tip 11 Septembrie 2001, al guvernului mafiot american și internațional, a apărut după semi-eșecul președintelui Ronald Reagan și în contextul ”tragicului accident de avion” din 1999, al lui JFK Jr., care și-a înscenat moartea pentru a nu fi asasinat, ca tatăl și unchiul său. De-a lungul anilor, planurile au evoluat, Alianța reconsiderând opera și activitatea lui Howard Hughes și Nicolae Tesla, începând cu anii 1920. Președintele Kennedy și-a format echipa ”Q” în anii 1960. După asasinatul de la Dallas, cei peste 200 de generali și amirali din Alianță au revizuit și aprofundat planul prăbușirii cabalei, a Statului Paralel. De atunci au trecut șase decenii de continuă revizuire, planul a fost gândit și regândit de comandamentul militar USA, pentru viitoarele scenarii scalare și linii temporale, folosinu-se computere cuantice.
Grupul Q-Anon, cei două sute de generali loiali și cetățeni responsabili, luptă pentru ca America să nu cadă într-un regim de dictatură socialo-comunistă sau bolșevico-talmudică. După 11 septembrie 2001, Grupul Q-Anon și-a revăzut planul încă odată, astfel încât orice acțiune Deep State să poată fi contracarată. Operațiunea Mockingbird, lansată de CIA (anii 1950), viza preluarea/controlul oricăror mijloace mass-media, Deep State controlând și manipulând 90% din MainStream Media, apoi marile companii internet. Cunoscând Partidul Republican, Deep State a reușit să erodeze imaginea, reputația și prestigiul multor conservatori, prin diverse operațiuni Fake News Media. Mass-media mafiotă, Deep State, a procedat la fel cu grupul Q-Anon, apoi cu ”Drops-urile Q”, postate pe 4 sau 8 Chan, din octombrie 2017 până în decembrie 2020, ca modalitate a depistării știrilor false și obținerii de informații militare/civile veritabile, adevăr real. Președintele Trump a fost primul ce a prevenit publicul cu privire la FAKE NEWS, aceasta fiind una dintre realizările sale majore, ce explică atacurile ulterioare Fake Media. Tot președintele Trump a folosit primul ”Twitter” pentru a ocoli Fake News Networks asigurându-se că vorbele sale nu sunt răstălmăcite, de presa coruptă.
Principalele câștiguri și preocupări din ultimii cinci ani
Alegerea președintelui Trump, în 2016, a fost o mare victorie a Alianței! Loialitatea lui Trump față de cetățenii Statelor Unite a fost o lovitură majoră pentru Deep State, ce conta pe victoria lui Hillary Clinton. Grație computerelor Dominion ce trișau deja, Deep State estima că furtul a 20% din voturi va asigura victoria acesteia, neînțelegând că tâmpeniile ei vor deschide ochii multora. America nu mai văzuse alegeri atât de mizerabile. Hillary Clinton a plătit factura.
A fost necesară o primă acțiune militară, pentru a tăia capul șarpelui cât mai curând posibil. Investirea lui Trump trebuia precedată de eliminarea primelor 13 familii Illuminati. Prima acțiune majoră a Alianței a constat într-o serie de Operațiuni comandou - 24 decembrie 2016. Președintele Trump a fost ales pe 8 noiembrie 2016, întâlnira lui cu generalii și amiralii a avut loc a doua zi, 9 noiembrie 2016, când s-a decis eliminarea primelor treisprezece familii ale mafiei Illuminati. S-a dovedit că președintele Trump a fost bine ales de armata americană, în 2014, când Amiralul Rogers s-a întâlnit special cu el, pentru a-l convinge să candideze. Ca șef al agenției NSA, Rogers cunoștea incoruptibilitatea lui Trump. Operațiunile comandou, din 24 decembrie 2016, au schimbat direcția planetei, de la răul tenebrelor obeliscal, la binele Adevărului și luminii divine.
Ziua de 24 decembrie 2016 a fost a treia și ultima a festivalului satanic venețian. Alianța știa că, în bârlogul de acolo, reptilienii și transumanii celebrează punctul culminant al liturghiei satanice, uciderea rituală a unui copil creștin, de rasă albă. După cum arată jidovul și profesorul Ariel Toaf, fiul unui fost Mare Rabin de Itala, în cartea Pasqua di Sangue ( Paștele Sângelui, 2007, retrasă din comerț și interzisă în Italia), fanaticii obeliscului avraamic sunt în pasă lirico-pulangie și foarte vulnerabili în astfel de momente, lucru știut din Damasc (1840, călugărul Thomas), Tisa-Elsar (Esther, 1883), Kiev (1911), etc. Alianța a folosit douăsprezece comandouri Delta Force/Navy Seal, fiecare pentru una dintre familiile mafiote ce urmau a fi eliminate. Niciuna nu trebuia să scape. Soarta lumii atârna de operațiunea respectivă. Datorăm recunoștință militarilor ce au realizat-o. Într-o bună zi vom avea un film pe tema acestei operațiuni salvatoare pentru omenire.
Pentru liturghiile obeliscale și crimele rituale illuminato-satanice, necesitatea refugiilor subterane este evidentă. În diverse zone ale lumii au existat peste 3500 de DUMB-uri și cel puțin 10.000 mile pătrate de terenuri cu levitație magnetică, legate între ele prin tuneluri, majoritatea acestor sinagogi satanice participând la traficul de copii, adulți, droguri, fabricarea adrenochromului, pocirea omenirii prin medicamente otrăvitoare și vaccinuri eutanasiante. Alianța luase DUMB-urile în colimator încă din anii 1980, dar ofensiva contra lor a început când președintele Trump și-a luat funcția în primire. Ani de zile, Gene-Decode ne-a informat, pe Anon, cu privire la progresul distrugerii tunelurilor și DUMB-urilor, la nivel mondial, prin cutremure artificiale la 3, 5, 10 kilometri subteran, decodificări adaptate războiului secret cu Illuminati.
Care sunt dovezile? Cutremurele normale au loc pe unde P & S, nu însă cele de explodare a DUMB-urilor, pe singura și maxima undă de șoc, lucru constatabil! Exploziile se produc la adâncimea necesară, ceea ce este grăitor. Modelele de explozii apar pe harta cutremurelor, direcțiile tunelelor fiind vizibile. Se pot obține cutremure la adâncime negativă, ceea ce înseamnă că exploziile au loc în atmosferă, navele anti-gravitaționale subterane Illuminati trebuind scoase la lumină cu armele Alianței - pe când încearcă să scape. Dovadă vizibilă: recent au țâșnit gheizere cu apă sărată în mijlocul Greciei, pe locul unui fost tunel sau teren de levitație magnetică, distrus de forțele Alianței. La preluarea tunelurilor și DUMB-urilor din largul Islandei, Alianța a pierdut aproximativ două sute de soldați speciali. S-a crezut că agenții Deep State se vor preda, dar la sosirea forțelor Alianței, aceștia au declanșat bombe, aruncând totul în aer, inclusiv pe ei înșiși.
Motivul incendierii catedralei Notre Dame (Paris) a fost oprirea jertfelor de copii ce urmau să fie uciși în noaptea Învierii. Cu cinci zile înainte de duminica Paștelui, Alianța a prevenit pe cei în drept să pună la adăpost obiectele de valoare. Catedrala sinagogală a fost lovită cu DEW-ul (Direct Energy Weapon - Laser Weapon) unui satelit TR3B - US Air Force, anti-gravitație (15 aprilie 2019). Incendierea catedralei a fost o victorie majoră în războiul secret cu Illuminati, un avertisment, către Vatican, să renunțe la uciderea rituală a copiilor. Ulterior s-a aflat că circa 600 de copii urmau să fie ucișii cu ocazia Peștelui 2019, pentru a-l convinge pe Lucifer să își urgenteze multa așteptata-i reîntrupare – un fel de Ănviere. Cine nu crede , să se documenteze.
Banditul senil Biden nu a câștigat alegerile din 2020, tâlhăria electorală foarte democrată și fără precedent. Trump și Alianța au permis fărădelegea, pentru a putea demasca și aresta pe cei tâlhăreau alegerile americane de zeci de ani. În acest fel, poporul american și întreaga lume au aflat că democrația nu poate fi decât tâlhărie electorală, mai mică sau mai mare, cum a spus clarvăzătorul democrat Iosif Visarionovici Djugașvili Stalin: Nu contează cine cu cine votează, Contează cine și cum numără. Președintele Trump a câștigat cu 80,4% din votul real, monitorizat de QVS (Quantum Voting System), ceea ce va fi dezvăluit mai devreme decât se crede, cu care ocazie președintele legitim își va relua funcția, iar EBS se va încheia.
Biden este sclavul corporațiilor iluministo-obeliscalo-pulangiilor americani, cărora generalul-președinte Ulysses Grant le-a permis înrobirea Statele Unite, în 1871. Ca mulți politicieni de astăzi, Grant a fost un mercenar trădător, ca generalii români ce au deschis cale liberă armatei lui Stalin, la 23 August 1944. Bețiv și vicios, acest Moș Teacă a permis măsluirea Constituției Statelor Unite. Astăzi, corporația iluministo-obeliscalo-avraamică este falimentară, moartă, dar mulți patrioți nu știu asta. Fake Biden este președintele celor 10 mile pătrate (Departamentul Columbia), ce nu fac parte din Statele Unite. În prezent, 80% dintre membrii Congresului sunt arestați și anchetați, la fel unii senatori și judecători ai Curții Supreme. Armata a stabilit că acești trădători i-au permis lui Biden uzurparea funcției prezidențiale, la care asistă întreaga lume.
Deep State a amenințat cu șase arme nucleare tactice, dacă nu i se permite lui Biden farsa prezidențială. Totuși, Alianța nu a permis acestuia accesul la Valiza nucleară, Pentagon, departamentul Apărării și informații NSA.




La începutul lui septembrie 2021, Gene Decode a dezvăluit că Alianța deține
controlul armelor nucleare tactice ale Cabalei. Pe 21 septembrie 2021, Departamentul Apărării a lansat ”găsirea și dezarmarea celor 11 arme nucleare, pe care Cabala le utiliza pentru prevenirea arestării membrilor ei”. Totul s-a terminat pentru șobolanii Deep State, din America și întreaga lume. În curând vor începe prăbușirile, arestările, execuțiile bandiților-șefi-de-state-și-guverne corupte/eșuate din Europa. Prelungind modelul american, Forțele Speciale ale Alianței vor lichida nemernicii iluminați din toate țările europene! Constituția americană permite asigurarea popoarelor cu privire la justețea trecerii la adevăratul președinte, ales la 3 noiembrie 2020, armata trebuind, între timp, să preia țara, până la stabilirea tâlhăririi alegerilor (6 martie 2021). Apoi, pe 11 martie 2021, Departamentul Apărării l-a repus pe președintele Trump în funcția de comandant-șef al Armatei americane. Rămâne de văzut cum, când și mai ales dacă Forțele Alianței vor putea aplica modelul american și în Europa muribundă.
Iluminații sunt în spatele tuturor tâlhăriilor americane, iar Partidul Comunist Chinez a infiltrat și preluat controlul guvernului măscăriciului Biden. Trădarea falsei elite americane datează de zeci de ani, dar Armata Americii a sfârșit prin a se trezi din somnul cel de moarte, nu ca mercenari adormiți și trădătorii europeni, jefuitori și ucigași ai afganilor. Cititori atenți ai multor cărți interzise (Mein Kampf, Protocoalele ÎTS (înțelepții trăzniți ai Sionului), Protocoalele de la Toronto, Circularele secrete ale lui Lenin) șefii militari americani, după exemplul generalului George Patton știu că Obeliscalo-Illuminati au finanțat ambele tabere ale războaielor fratricide europene, războaie civile între creștini tăiați împrejur la creier, incapabili să se înțeleagă pe ei înșiși, să gândească, să acționeze conform intereselor popoarelor lor. În acest fel, armata americană a devenit prima armată din lume, după ultimul Război mondial, armată conștientă că este emanația unui popor, nu o bandă de mercenari și ucigași în slujba guvernelor de sataniști obeliscalo-ilumnato-pulangii.
Persistă însă ceața chinezească. Iată Declarația comandantului Ashtar (27 XII 2020) despre trupele Partidului Comunist Chinez și obiectivul acestuia de a înființa baze în întreaga lume: 
Ziaristul: Ce caută armata comunistă chineză pe pământul canadian și mexican?
 Ashtar: ”Chinezii  sunt ultimii mercenari-ucigași ai Statului obeliscalo-mafiot mondial și încearcă să-și instaleze baze în întreaga lume. Președintele Trump, comandantul suprem al Armatei americane, nu le va permite acest lucru”.
În ianuarie-februarie 2021, Chinezii aveau trupe în Canada și Mexic, plănuind invadarea Statelor Unite cu 300 000 de soldați, după uzurparea funcției prezidențiale, de către BB - Bufonul Biden. În acest scop, ei cumpăraseră proprietăți în Oklahoma, unde plănuiau să plaseze peste un milion de oameni. Prin tuneluri subterane, armata Chinei a încercat să debarce în Statele New York și Pennsylvania, dar Alianța a amenințat cu îngroparea tuturor mercenarilor în măruntaiele Noului Continent. Primii 25 000 de Chinezi au fost scoși din DUMB-ul subteran de un F-16, ce a lansat o bombă anti-bunker. Avionul respectiv a fost lovit și el, zburând avariat peste Michigan, pilotul catapultându-se în nordul Michiganului. 




Alți 50 000 de soldați chinezi pândeau într-un un tunel mai adânc. Contra acestora, Americanii au folosit Baghetele lui Dumnezeu – proiectile în formă de tije din oțel tungsten, lansate din satelit, care pătrund zece kilometri, fără exploziv, impactul fiind suficient pentru a distruge o suprafață enormă, prin energia cinetică. Armata chineză de la frontierele mexicană și canadiană a fost eliminată de Alianță, în urmă cu câteva luni, informație confirmată de diverse surse militare și politice.
Se vorbește de lupte intense între taiwanezo-americani și chinezi în chiar China continentală. Din surse taiwaneze, acestea au început în primele zile din februarie 2021. Un grup de transportatori americani a operat în Marea Chinei de Sud, unde au avut loc lupte aer-aer, forțele aeriene chinezești suferind pierderi grele. Trei grupuri de transportatori ai marinei (fiecare cu 100 de nave) se aflau pe coasta pacifică de vest, alte două grupuri pe coasta de est a Atlanticului, protejând ambele frontiere. 
Forțele Alianței curățau de mult tuneluri și DUMB-uri sub China continentală, lucru ce rezultă din rapoartele și actualizările așa-numitelor Cutremure Zece Kilometri, sub locul de unde Gene Decode supraveghea curățarea paradiselor subterane neîntreținute de zeci de ani, datorită activității criminale a agenților Deep State. Acum două luni, liderul canadian al Alianței a confirmat că armata chineză este caput, cum s-a exprimat el. Pe 22 septembrie 2021, el a mai declarat că cei ce vorbesc de armata chineză din Canada ”sunt arestați, duși în lagărele morții SPA, unde trăgătorii se antrenează pe ținte vii, legate în lanțuri, totuși libere, precum câinele în jurul cotețului. (SPA = Echipe de tragere în ținte mișcătoare – gamba dreaptă, glezna stângă, etc.”.
Blocarea navei Evergiven (Canalul Suez, martie 2021), a fost o victorie a Alianței. S-au confiscat astfel nu numai arme de distrugere în masă (nucleare și bio-arme), ci și Adrenochrom, țesuturi de fetus avortat, utilizat în vaccinuri, peste o mie de copii vii, din containerele navei, inspectate de Forțele Speciale ale Alianței. Nava a fost blocată în mijlocul Canalului Suez, pentru dezvăluirea multor crime, inclusiv trafic de copii. În containerele navei se aflau 1245 de copii în viață și alți aproape 1200 morți. Asta înseamnă traficul mondial Illuminati de copii, carne vie, fete răpite din diversele regiuni ale lumii. Pilotul navei nu aparținea Alianței, dar softul Microsoft a permis Forței Spațiale să pirateze informatica navei și să o eșueze. La bordul ei s-au găsit arme de distrugere în masă (WMD’s). Cu această ocazie, multe alte nave au fost blocate, toate transportând arme ce urmau a fi vândute musulmanilor, de către Mossad, pentru ca Israelul să aibă adversarul necesar politicii sale ”pașnice”. Din cauza navelor blocate, Deep State a pierdut 400 de milioane de dolari pe oră! După ce EBS va fi activat, vom afla totul despre traficul de copii și alte crime contra omenirii. Proprietarii liniilor Evergreen Shipping erau soții Clinton, despre care, la momentul potrivit, se va afla că între timp au fost judecați, condamnați, executați sau sinuciși (Bill Clinton).
Între aprilie și septembrie 2021, Birmania și Afganistan au fost sub controlul Alianței, ce a distrus multe culturi de mac, sursa principală a comerțului ilegal de droguri. Gene Decode a dezvăluit că 50% din consumul de droguri Big Pharma constă în derivate de opiu și petrol, vândute în pastile colorate. Afganistanul a devenit prima țară din lume fără Stat Mafiot. Motivul pentru care America a trebuit să părăsească Afganistanul a fost satisfacerea legii NESARA/GESARA, adică fără trupe străine pe solul vreunei țării, conform acordurilor de pace din întreaga lume.
Ultima conspirație majoră a Iluminaților este falsa criză medicală actuală, Covid -19. Scopul acesteia este vaccinarea-leguminizarea, modificarea genetică omenirii, aceasta urmând să ajungă, în cincisprezece sau douăzeci de ani, la o cifră între cinci și opt sute de milioane de sclavi, controlabili din toate punctele de vedere. Acesta este ultimul banditism al Iluminaților, despre care EBS va dezvălui totul: Corpul medical cunoaște toate crimele comise, pentru care vinovații vor fi pedepsiți. Așa numitul Covid-19 este o bacterie de care ne vindecăm ușor du cu Ivermectină, hidroxiclorochină, albidol și unele săruri de Zinc. Falsele vaccinuri (Moderna, Phizer, AstraZeneka, Johnson-Johnson, etc.) sunt otrăvitoare, conțin substanțe toxice care ucid fără urme! Cu cât omenirea va fi mai vaccinată, cu atât va fi mai aproape de moarte. Personalul medical corupt și asasin, ce s-a pretat la mutilarea, ologirea, leguminizarea și uciderea oamenilor prin false vaccinuri, va fi judecat de Curțile Marțiale ale sistemului internațional de Justiție Nürnberg 2.0. Pentru orice medicament sau injecție, PACIENȚII TREBUIE SĂ FIE CORECT ȘI COMPLET INFORMAȚI. ÎN CAZ CONTRAR, PERSONALUL MEDICAL RĂSPUNDE CU VIAȚA. NIMENI, NICIUN MEDIC, NICIUN ASISTENT SAU ASISTENTĂ SOCIALĂ NU VA PUTEA SPUNE CĂ NU A ȘTIUT. VINA LOR CONSTĂ ÎN A SE FI JUCAT CU VIAȚA CELOR SĂNĂTOȘI SAU BOLNAVI. EI ÎȘI VOR PLĂTI VINA CU PROPRIA LOR VIAȚĂ. APROAPE ÎNTREG PERSONALUL MEDICAL ESTE SUSPECT DE ACEASTĂ INFRACȚIUNE, PENTRU CARE VINOVAȚII VOR FI ANCHETAȚI, JUDECAȚI ȘI PEDEPSIȚI. ÎN DIVERSE ȚĂRI, ARESTĂRILE SUNT ÎN CURS, IAR TRIBUNALELE MILITARE CONDAMNĂ LA PEDEAPSA CAPITALĂ PE TOȚI CEI DOVEDIȚI CĂ AU ÎNCĂLCAT JURĂMÂNTUL LUI HIPOCRATE.
În privința mafiei Illuminati, a adoratorilor Obelsicului avraamic, consumatorilor de sânge, organe omenești și adrenochrom, Regina Romana anunță că 2,7 milioane de membri ai acestei cabale mafiote Deep State au fost executați până în septembrie 2021.
Siguranța finanțelor va fi garantată de Sistemul Financiar Cuantic (QFS). Toți pământenii vor avea un cont QFS. Resetarea va necesita Global Currency Reset (GCR) și RV sau Reevaluarea monedelor, inclusiv pentru țările ale căror monede au fost devalorizate tâlhărește: Irak, Afganistan, Vietnam, Zimbabwe și alte câteva.
    Ce ne va oferi viitorul apropiat  

În următoarele săptămâni/luni, EBS va declanșa eliminarea șobolanilor Deep State din întreaga lume. Acesta este motivul pentru care avocatul american Lynn Wood a anunțat că fiecare trebuie să-și facă provizii: mâncare, apă, medicamente, lemne de foc pentru trei-patru săptămâni. Alianța va folosi Forța Spațială, blocând curentul electric, telefoanele, internetul într-o zonă sau alta a unor orașe sau țări întregi. Pe alocuri, blocarea și oprirea acestor servicii va dura două-trei săptămâni, funcție de dificultatea capturării/distrugerii unor agenți și mercenari ascunși în buncăre de tot felul. Alianța își cunoaște dușmanii din fiecare țară. În țări și orașe mici, întreruperea serviciilor este în curs și trece aproape neobservată. Gene Decode a făcut uz de forța armată în Melbourne și Sidney (Australia), ce se numără printre cele mai infectate orașe Deep-State-Obeliscale. Același gen de operațiuni ar putea fi necesar pentru lichidarea șobolanilor Deep State din fortărețe ca Philadelphia, Chicago, Los Angeles, Seattle, Portland, Toronto, New York, Londra Paris, Roma, București, Madrid, etc. Alianța va aplica legea marțială în întreaga lume, eliminând șobolanii Deep State din toate țările și toate guvernele, după cum spune Romana Didulo (președintele Canadei, numit de Alianță – a se citi articolul din blog) în ”Avioanele nemarcate (fără pavilion de țară) sunt ale noastre / ale Forțelor Aliate”.
Noul Pământ va fi reconstruit cu o tehnologie încă secretă. Nu va mai exista foamete, sărăcie, oameni fără adăpost copiii nu vor mai fi legebetizați, fetele nu vor mai fi lesbianizate, băieții nu vor mai fi curi-curo=pasarelizați! Va fi folosită energia punctului zero, energie liberă, pe baza gravitației universale. De la caz la caz, se va folosi hidrogenul, mașini-utilaje electrice, replicatoare de alimente, tehnologie anti-gravitațională, bijuteriile coroanei Med-Beds, Camerele Celeste (Tahionice) pentru îngrijirea oricăror boli și afecțiuni. Nimeni nu va fi lăsat de izbeliște, toți ne vom bucura de viața și bogăția pământului, deși nu chiar ca în Cetatea Soarelui, a lui Campanella, Noua Atlantidă, a lui Francis Bacon, Raiul creștin sau comunismul chibuțnico-talmudic al lui Marx, Lenin & Comp. Prima tranziție majoră a planetei va avea loc în următoarele șase-opt săptămâni, calendarul exact fiind necunoscut. Va fi o tranziție majoră pentru omenire. Oamenii însă vor rămâne oameni, după chipul și asemănarea lui Dumnezeu, așa cum au venit pe lume. Se va interzice modificarea genetică a plantelor și animalelor. Cei ce au inițiat și lucrat în acest domeniu vor fi pedepsiți cu asprime.
Crimele contra omenirii și contra copiilor, sunt vizate de Manifestul-Declarație al Primului Creator: ”Ce-i Destul e Destul ”. Lumina, Adevărul, Dumnezeu vor birui tenbrele și minciunile Obeliscului avraamic, acesta fiind cel mai mare război din istorie, triumful Luminii și Adevărului contra satanismului obeliscal, răul suprem din actualul ciclu istoric. În următoarele săptămâni/luni, EBS va dezvălui crimele Deep State contra omenirii, care va plânge cu lacrimi de bucurie. Aceasta va fi Marea Trezire. Se va înțelege că omenirea a atins un anumit nivel de evoluție, apropiindu-se de Dumnezeu fără preoții politruci, fără sinagogile, moscheele, bisericile și templele Deep State, luând cunoștință de întreg adevărul celor petrecute. Bineînțeles, vom afla multe despre tehnologiile ascunse, despre Creatorul tuturor Galaxiilor și lumilor, al Universului infinit. Ne aflăm în pragul unui nou început, suntem pe cale de a face ultimul pas către ceea ce este cu adevărat real și adevărat. Dumnezeu, Adevărul și Lumina vor străluci peste omenire și întregul Univers.
Omenirea va câștiga Războiul sfânt contra forțelor minciunii și tenebrelor Obeliscului avraamic! Adevărul, libertatea și fericirea vor domni în tot Universul. Lumina Adevărului Dumnezeiesc va învinge Tenebrele Phalusului Avraamic, strălucind la fel pentru toții Fii Luminii, ai Adevărului, ai lui Dumnezeu, care va binecuvânta în egală măsură toată lumea! (Q Drop 3950)
Sursa: https://operationdisclosureofficial.com/ - reacrawnews, etc
Publicat de Marius - burebista2012 , duminică, 10 octombrie 2021, peste 22 de comentarii pe situl  de origine. 
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